

乐陵“四德”示范建设成果丰硕

万余普通人登上善行义举榜

本报10月21日讯(记者 李榕 通讯员 刘敏) 近日,记者走进乐陵市市中街道办事处中苑社区居民王胜芹家,她正在给公公整理厚衣服:“老人年纪大了,天一凉就得加衣服。”据了解,乐陵市所有省级文明单位和新建社区全部建立了道德讲堂,高标准建成“善行义举四德榜”示范点190处,上榜群众达11400人。

王胜芹是社区出了名的孝顺媳妇。去年10月,公公孙建祥不小心摔倒了锁骨,王胜芹主动放弃工作,3个多月的时间里,照顾公公无微不至。今年

8月,乐陵市在中苑社区评选“四德”示范户,王胜芹家被授予“孝德之家”牌匾,另有3户分别被授予“仁德之家”“爱德之家”和“诚信之家”牌匾。

“看到这几户受表彰,大伙都很眼热,年轻人对老人更加孝顺了,邻里之间关系也更和睦了。”中苑社区党支部书记马治学说。在该社区记者看到,2条主干道路分别名为仁德路、孝德路,社区广场名为明德广场,9栋楼房则分别名为崇德楼、文德楼等,社区内的所有墙壁也都做成了以道德建设为内容的文化墙。

据了解,乐陵市在每个乡镇(街道)分别确立了10个“四德”工程示范村,在乐陵市直部门中确立了16个示范点,用道德形式对新建社区道路、楼房命名,广泛绘制文化墙。乐陵市所有省级文明单位和新建社区全部建立了道德讲堂,高标准建成“善行义举四德榜”示范点190处,上榜群众达11400人。

目前,乐陵市先后有3人被评为“山东好人”,20人被评为德州市级以上道德模范,90人被评为“乐陵孝德之星”,300多家单位和个人受到省市县各级表彰。



暖洋洋

21日,虽气温比较低,但天气晴朗,许多市民选择走出家门,散散步晒晒太阳。

本报记者 王小会 摄

查获三家“黑心煤”

本报10月21日讯(记者 王乐伟 通讯员 史蕊)

天气越来越冷,煤炭市场开始进入销售旺季。为规范煤炭市场秩序,防止出现缺斤短两、掺杂使假、以次充好等违法行

为;是否存在计量不准确的“鬼秤”侵害消费者利益的情况。从检查结果看,辖区内的煤炭生产经营和储存场所基本能做到守法经营。

截至目前,执法人员检查发现,1家煤场存在煤炭与周围垃圾、土堆相混合,从而影响了煤炭质量的情况,还有两家企业的计量器具存在较大误差。对此,执法人员要求相关企业及时整改,并组织技术人员对存在问题的计量器具及时进行了调修,确保了老百姓利益不再受损。据了解,此次监督检查将持续一个月。

工作人员介绍,此次重点检查煤制品生产和经销单位是否存在无照经营和证照不符现象;是否存在在煤炭产品中掺杂掺假、以假充真、以次充好的违法行

An advertisement for the Changhe Suzuki X5. The top half features the Changhe Suzuki logo and the slogan "当油就开北斗星 节油 才是硬道理". The bottom half shows a red Suzuki X5 minivan parked in front of a large stadium. A female athlete in a red and white tracksuit is standing to the right, smiling and holding up a gold medal. A bouquet of flowers is also visible.